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1. Uvod 
 
 
Ove akademske godine, tj. u drugom (ljetnom) semestru iz kolegija Informatika smo u 
zadatak za seminarski rad dobili temu ''Upotreba CSS-a (Cascading Style Sheets) u web 
stranici''. Pošto se po prvi puta susrećemo sa ovakvom vrstom programskog jezika (stilski 
jezik), pa i uopće sa web dizajnom, pokušat ćemo Vam u slijedećih nekoliko poglavlja na 
što bolji i jednostavniji način, te nama studentima pristupačniji i razumljiviji način 
prikazati što CSS zapravo jest. 
 
 CSS (Cascading Style Sheets) bi ustvari bio stilski računalni jezik. ''Stylesheet'' jezik je 
računalni jezik koji se koristi kako bi se opisala prezentacija strukturiranih dokumenata 
(dokument čiji su dijelovi jasno definirani i kategorizirani) koji su napisani u ''markup'' 
jeziku. 
 
Još od početaka web dizajniranja je uočena potreba za razlikovanjem izgleda nekog 
dokumenta i njegovog sadržaja. Još u prvim verzijama HTML-a tekst je prezentiran 
korištenjem FONT-a, ''bold'' (B) ili ''italic'' (I) ''tagova''. Navedeni prezentacijski HTML 
elementi održali su se do danas, ali njihove mogućnosti su daleko ispod onoga što bi web 
mogao i trebao pružati. Iz tih razloga se razvio CSS. Jednostavno rečeno, CSS je 
dizajniran kako bi omogućio razdvajanje sadržaja dokumenta napisanog u HTML-u od 
prezentacije, odnosno izgleda dokumenta, koja je napisana u CSS-u. Ovo razdvajanje 
sadržaja i izgleda dokumenta pridonosi pristupačnosti dokumenta, daje više fleksibilnosti 
i kontrole u određivanju karakteristika izgleda dokumenta, te smanjuje kompleksnost i 
ponavljanja u strukturi kodiranja. 
 
CSS je svjetski opće priznati standard u web dizajnu donesen od strane ''World Wide 
Web Consortium'' (W3C), organizacije sastavljene od glavnih igrača na webu kao što su 
velika sveučilišta, tvrtke i stručnjaci poput Microsofta ili Net-scapea. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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